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1. (20%) No amodeiete éva (1) and to enduevor

— (o) Av R etvon SoxtOhog tne Noether téte R[z] etvon daxtdhog e No-
ether

— (B) Av S eivon oxéponog mévw and tov R xon P € Spec(R) tote undpyet
Q) € Spec(S) étor wote @ N R = P. Y ouvéyeto va delete otL av
P, C P, € Spec(R) tote undpyouv Q1 C @2 € Spec(S) étor hote

— (v) Av o R eivar Saxtohoc tne Noether vo 8eiete 6t Ass(M) # 0. X
ouvéyeto va Oetlete ot av ann(M) C P € SpecR e ehoyiototind tpdmo,
t6te P € Ass(M).

2. (70%) Eotw I = (15z,2%), P = (x) ®emdn tou S = Z[z] xou R = Z[z]/1.
1) Na Bpette v eAdytotn mpwtapytxh ovdhuon tou 1.

2) No Beeite dim Sp

3) Na Beette dim R.

4) Eivor o daxtOhog R axéponog méve amd tov Z;

5) Na neptypdete évo olvoho yevwntopwy tou R w¢ Z-module.

6) Eivou o doxtohog R ehelidepo Z-module;

(7) No vrnoroyioete ta oOvora Supp(S), Ass(S), Supp(R) o Ass(R).

3. (10%) Eoww J = (yxz) C klz,vy, 2], R = K[z, y, 2]/ J 6nov k odua. No deiete
otn medén o Afupa Kavovixornoinone tne Noether yia tov R.



